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ATA DA 10º SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO PRIMEIRO PERÍODO

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.

Aos 9 (nove) dias do mês de abril de 2025, às 17 horas, o presidente, Renato dos Santos, fez a abertura da

décima Sessão Ordinária em nome do Poder Legislativo Municipal saudando a todos. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Renato dos Santos (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José

Silvio Gonçalves Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Michelle Jorge

Dias, Rosineide Barboza de Souza € Walter Brasil Gouveia. Constatado a existência de quórum, o

Excelentíssimo Presidente, Renato dos Santos em nome de Deus declarou a abertura dos trabalhos.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente solicitou que a Sr. Secretária procedesse a leitura da ata da última

sessão. Após a leitura, o presidente declarou a ata aprovada, de modo que não houve manifestação contrária.

Em seguida, declarou aberta a Fase de Expediente do dia solicitando a Sr? Secretária que procedesse a leitura

das correspondências recebidas. Na oportunidade foram lidas: Ofício Nº 62/2025 que solicita o espaço da

Câmara Municipal para realização da 1º Conferência Municipal das Cidades; Requerimento 02/2025 que trata

da solicitação de criação de 3(três) vagas rotativas de táxi na Praça Padre Cícero; Requerimento 03/2025 que

trata da Audiência Pública sobre a ENEL e a prestação dos péssimos serviços públicos prestados por esta

empresa; Projeto de Lei do Legislativo 005/2025 que diz respeito a denominação do nome de Ilma Alves

Silva ao anexo do Hospital Maria José dos Santos; indicação 066/2025, do vereador José Valderi Dias Dantas,

que trata da criação de uma lista de frequência no google formas para controlar o uso do transporte

universitário; indicação Nº 067/2025,do vereador José Valderi Dias Dantas , que solicita a construção de uma

lombada nas proximidades da escola Vicente Felizardo no Felizardo; indicação 067/2025,da vereadora

Rosineide Barboza de Souza , que trata da solicitação da organização do campinho em frente a antiga

lavanderia; indicação 069/2025,da vereadora Rosineide Barboza de Souza, que diz respeito a iluminação,

capinação e pavimentação do acesso ao anexo do cemitério São João Batista; indicação Nº 070/2025,da

vereadora Rosineide Barboza de Souza, que solicita a organização do trânsito de Ipaumirim e sinalização

adequada; indicação 071/2025, da vereadora Rosineide Barboza de Souza, sobre a construção de um quebra-

molas na rua Joaquim Pires; indicação Nº 072/2025, do vereador José Silvio Gonçalves Diniz Neto, que

solicita apoio constitucional e financeiro ao Fest Junino do Município de Ipaumirim; indicação Nº 073/2025,

do vereador Walter Brasil, que solicita a aquisição de testes de triagem neonatal; indicação Nº 074/2025,da

vereadora Rosineide Barboza de Souza, a qual solicita agentes de segurança para ajudar na saída das crianças

da Creche Alberto Moura e Maria Helena; indicação 075/2025, da vereadora Rosineide Barboza de Souza, a

qual solicita o plantio de mudas de árvores no alto da Pedra São Sebastião.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente, Renato dos Santos, concedeu a palavra aos vereadores inscritos.

O vereador José Silvio falou sobre o requerimento das vagas de táxi para um melhor fluxo e rotatividade dos

mesmos e falou sobre a indicação de apoio ao Fest Junino; a vereadora Rosineide Barboza falou das suas

indicações: sobre a segurança na saída das crianças das Creches indicadas e sobre a arborização da Pedra de

São Sebastião e falou sobre a temática da Campanha da Fraternidade; o vereador
José Valderi Dias Dantas

falou sobre a indicação da necessidade da construção de uma lombada no Distrito Felizardo e também da

organização da frequência dos estudantes universitários no transporte escolar, O vereador Walter Brasil

mencionou sua indicação do teste de triagem neonatal para diagnóstico preventivo e também falou sobre

outros testes de saúde necessários para o município.

Ato contínuo, o Ilustríssimo Presidente declarou aberta a Ordem do dia e em seguida colocou em pauta em

única votação devido ao pedido de urgência O Projeto de Lei do Executivo Nº 019/2025 de autoria do



Executivo Municipal que “Dispõe sobre a alteração do artigo 1º da Lei Municipal nº. 081/2007, de 04 de

dezembro de 2007 e dá outras providências”. Após, o Presidente solicitou ao relator que procedesse a leitura

do Parecer da Comissão competente. O Parecer da Comissão foi favorável, pois atende todos os requisitos

legais e de justiça estando em conformidade com a Constituição Federal e Estadual, Lei Orgânica e demais

normas infraconstitucionais, bem como demonstra a boa técnica legislativa. Em continuidade, o Presidente

declarou aberta a fase de discussão do referido Projeto de Lei. Logo, não tendo manifestação o Presidente,

Renato dos Santos, solicitou a Sr? Secretária que procedesse a chamada regimental. O Projeto de Lei do

Executivo Nº 019/2025 foi aprovado. Logo, em seguida o Excelentíssimo Presidente declarou o Projeto de

Lei do Executivo Nº 019/2025 aprovado indo para sanção e promulgação. Ainda na Ordem do dia colocou em

pauta em única votação devido ao pedido de urgência o Projeto de Lei do Executivo Nº 020/2025 de autoria

do Executivo Municipal que “Dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores públicos efetivos que indica e dá

outras providências”. Logo, em seguida o Excelentíssimo Presidente solicitou ao relator que realizasse a

leitura do Parecer da Comissão competente. A Comissão deu parecer favorável diante da observância dos
aspectos legais, constitucionais, regimentais, gramaticais e lógicos. Em seguida, o Excelentíssimo Presidente

declarou aberta a fase de discussão. Não houve nenhuma manifestação dos nobres vereadores. Após, O
Excelentíssimo Presidente solicitou a Sr? Secretária que procedesse a chamada regimental. O referido
projeto foi aprovado. Assim, o Presidente declarou aprovado o Projeto de Lei do Executivo Nº 020/2025 indo
para sanção e promulgação. Continuando a Ordem do dia, o Excelentíssimo Presidente, colocou em pauta em

única votação devido ao pedido de urgência o Projeto de Lei do Executivo Nº 021/2025 de autoria do

Executivo Municipal que “Delimita o Perímetro Urbano do Distrito Aroeira e dá outras providências”. Em

seguida, o Presidente solicitou ao relator que realizasse a leitura do Parecer da Comissão competente. A

Comissão se manifestou favorável diante da observância de todos os requisitos legais e de justiça estando em

conformidade com a Constituição Federal e Estadual, Lei Orgânica e demais normas infraconstitucionais, bem

como demonstra a boa técnica legislativa. Em seguida, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a fase de
discussão do Projeto de Lei. Não houve manifestação dos nobres edis, desse modo o Ilustríssimo Presidente

solicitou a Sr. Secretária que procedesse a chamada regimental. O mencionado Projeto de Lei foi aprovado

de forma unânime. Continuadamente, o Ilustríssimo Presidente declarou o Projeto de Lei do Executivo Nº
021/2025 aprovado indo para sanção e promulgação. Ainda na Ordem do dia o Excelentíssimo Presidente,

Renato dos Santos, colocou em pauta a votação do Requerimento Nº. 02/2025 que trata da criação de 3 (três)
vagas rotativas para táxis no horário de 07h às 13hs, na Praça Padre Cicero no centro da cidade. O Ilustríssimo

Presidente declarou aberta a fase de discussão. Não houve manifestação dos nobres vereadores. Em seguida,

o Excelentíssimo Presidente solicitou a Sr. Secretária que procedesse a chamada regimental. O Requerimento
Nº, 02/2025 foi aprovado. O Presidente declarou aprovado o mencionado requerimento indo para sanção e

promulgação. Na sequência, ainda na Ordem do dia o Presidente colocou em votação o Requerimento nº.
03/2025 que propõe Audiência Pública sobre a prestação dos serviços da Concessionária ENEL no Município

de Ipaumirim. Posteriormente, o Presidente declarou aberta a fase de discussão. Na oportunidade o vereador
José Valderi Dantas enfatizou a necessidade dessa Audiência, em seguida o vereador José Silvio Gonçalves
enfatizou a urgência dessa audiência diante de tantos transtornos e prejuízos causados pela ENEL a população.
Depois, o Ilustríssimo Presidente, Renato dos Santos, solicitou a Sr.º Secretária que procedesse a chamada
regimental. O Requerimento Nº. 03/2025 foi aprovado. Na sequência, o Excelentíssimo Presidente declarou

aprovado o referido Requerimento indo para sanção e promulgação.
Ato contínuo, o Ilustríssimo Presidente declarou aberta a fase de explicação pessoal. O vereador Cícero
Ferreira Duarte saudou a todos; deixou voto de pesar a família de Dona Isabel; falou sobre a construção da
estrada de Canaúna; mencionou a construção da estrada do Sítio Novo ao São Vicente e da necessidade de
diminuir a ladeira; falou sobre o apoio para a realização do Fest Junino; parabenizou seu amigo Zezinho; fez
pedido de oração para as pessoas enfermas; falou sobre a inauguração da quadra da Fazendinha. O vereador
Francisco José dos Santos saudou a todos; falou sobre o apoio ao Fest Junino; agradeceu ao secretário Aquiles
pela reposição de lâmpadas; agradeceu ao secretário de infraestrutura pela manutenção das estradas; pediu
explicações sobre o motivo da obra da creche da Vila São José estar parada. A vereadora Marcilene Alexandre
cumprimentou a todos; deixou voto de pesar a família de Dona Isabel; falou sobre o apoio ao Fest Junino;
agradeceu a Deus pela recuperação de sua irmã; pediu oração pelos enfermos e mencionou sobre a recuperação
de Viviane: falou sobre uma indicação que diz respeito a reforma dos banheiros da Escola José Alves;
parabenizou amigos. A vereadora Michele Jorge Dias saudou todos; deixou sentimentos de pesar as famílias
enlutadas; agradeceu o convite da Diretora Jarlúcia para assistir à encenação da Paixão de Cristo e na
oportunidade convidou a todos para assistir, falou sobre as reformas das escolas e creches do município que,



de certo modo, estão atrapalhando o fluxo normal das aulas e pediu um olhar atencioso da Gestão para essa
problemática. O vereador Walter Brasil cumprimentou a todos; deu condolências à família de Dona Isabel;
expressou sua alegria diante da atitude do Excelentíssimo Presidente Renato dos Santos e parabenizou por
trazer a bandeira do Distrito para o plenário da Câmara Municipal e falou do seu patriotismo, dedicação e de
como vem trabalhando para a melhoria da qualidade de vida da população do Distrito de Felizardo;
parabenizou a Secretária Mércia pelo seu trabalho na educação; mandou abraço para familiares e amigos;
mencionou que o Prefeito Wilson Alves está em Brasília e o parabenizou pelo seu compromisso e empenho
com os munícipes; agradeceu ao Deputado Eduardo Girão pelos quinhentos mil reais destinados ao hospital
de Ipaumirim e o mutirão de catarata feito com as suas emendas parlamentares; agradeceu o Deputado Mauro
Filho que mandou uma emenda parlamentar para a pavimentação do Distrito de Canaúna no Barro Vermelho,
além da estrada; agradeceu a vereadora Rosineide Barboza pelo seu desempenho e dedicação com a Gestão;
falou sobre a cultura que não tem o devido apoio, mas que o Governo Federal não oferece subsídios para
realização dos seus projetos. O vereador José Valderi Dias Dantas saudou a todos; lembrou aos nobres colegas
sobre a Campanha Leão Solidário que será na Secretária de Educação; deixou os sentimentos a família de
Dona Isabel; falou que o Prefeito Wilson Alves está em Brasília na busca de recursos para o município;
parabenizou o Posto de Saúde da Vila São José pela sua organização e administração de excelência;
mencionou sobre as motos apreendidas e falou sobre a retomada da construção da creche da Vila São José,
de modo que o estado possa voltar seus olhares para a melhoria da qualidade de vida da população;
parabenizou amigos e amigas; falou sobre a recuperação da saúde dos enfermos; pediu ao Senhor Presidente
que a Sessão fosse transmitida pelo Youtube; convidou a todos para participar na Igreja Batista do Caminho
da Conferência Desperta Jovem; deixou abraços a amigos e amigas; falou sobre o apoio a cultura e ao Fest
Junino. A vereadora Rosineide Barboza saudou a todos; deixou as condolências à família de Dona Isabel;
mencionou que certamente a Câmara e a Gestão irão colaborar para o Fest Junino; mencionou que houve o
plantio de mudas de árvores no estacionamento da Pedra de São Sebastião; falou sobre o plantio de mudas no
alto da Pedra de São Sebastião e que fosse em uma missa do dia 20 ; pediu a essa augusta Casa Legislativa
que fizesse um requerimento para CAGECE para que possam ser informados sobe o abastecimento de água
no município de Ipaumirim, já que a fonte de abastecimento não está em níveis adequados; falou sobre as
reformas das escolas e mencionou que é preciso organização, para que as aulas continuem normalmente; falou
sobre a necessidade da reforma da Creche do Alto Bandeirantes; mencionou o Requerimento sobre a audiência
pública sobre a ENEL; se referiu a explicação dos motivos da parada da obra da creche da Vila São José;
pediu oração para os enfermos; lembrou da inauguração da quadra da Fazendinha e agradeceu ao Deputado
André Figueiredo pelo atendimento dessa demanda; mencionou a viagem do PrefeitoWilson Alves a Brasília
em busca de melhorias para o município; mandou abraços a amigos e amigas. O vereador José Silvio
cumprimentou a todos; falou de Geraldo Grande de Canaúna; agradeceu aos vereadores pela aprovação do
Requerimento de sua propositura; falou sobre o Fest Junino e pediu a secretária de Cultura o apoio para sua
realização; falou sobre a luta do reajuste dos funcionários contratados do município; falou sobre a
problemática do transporte escolar e das inúmeras reclamações de várias localidades que colocam em risco a
vida dos alunos; esclareceu sobre as suas colocações na última Sessão da Câmara —mencionou que o
reconhecimento da Gestão deve partir do povo e que seu papel é legislar atendendo as demandas da população
e também falou que suas reinvindicações sobre o transporte não traz despesa ao município; trouxe algumas
reflexões de juristas sobre a administração pública e que o Gestor deve encontrar as melhorias e soluções
viáveis para solução das problemáticas da população; pediu que o Prefeito acompanhe de perto a problemática
do transporte escolar; falou que sempre irá trazer os problemas da população e não veio jogar pedra na Gestão,
mas sim falar das demandas e anseios da população. O vereador Renato dos Santos saudou a todos; externou
os sentimentos a família de Dona Isabel; parabenizou sua sobrinha e afilhada Lídia; falou sobre o edital da
mesa diretora dessa Câmara do biênio 2027-2028, sendo de domínio público e publicado no site oficia da
Câmara; parabenizou a Secretaria de Cultura pelos editais de fomento a cultura em vários seguimentos e
incentivou a participação dos agentes de cultura; parabenizou a comissão do Fest Junino e que esta Casa
Legislativa irá consultar a Gestão para viabilizar o apoio ao Fest Junino; parabenizou a Secretária Juliana pela
Campanha do Leão Solidário; parabenizou o PrefeitoWilson Alves, o Secretário Júnior Trigueiro e o assessor
Jurídico Luiz Alves Filho pela busca de apoio e recursos para o município; falou dos projetos votados e da
importância para a vida da população do município; mencionou a grande perda de Antônio Barros, uma
referência na música e na cultura do Nordeste e do Brasil ; disse que é um defensor da cultura e que Deus
nos abençoe.



Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Sr. Presidente Renato dos Santos, em nome de Deus, declarou
o encerramento dos trabalhos e agradeceu a presença dos vereadores. Na oportunidade convocou os demais
vereadores para a décima primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo que realizar-se-á no dia
16 de aby il de ata, em horário regimental. Por fim, convidou a todos para ficarem de pé e ouvirem o Hino
Municifá ai ento, a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada pelo
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